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EEETAZOMENO MA®GHMA: AATEBPA

OEMA A

Al. Av a >0 pe a =1 t6te yix omowodnrote 0 > 0 katk € R va amodelEete OTL loxvet:
log 8% =k log B

Movadeg 7
A2. Na uetagépete otny KOAAa oac TIC TapaKkatw TPOTACTELS CWOTA OVUTIANPW UEVEG.

KaBe ovvaptnon e pooodns  flx) =a* pea>1

a. ‘Exetmedlo 0Qlopov 10 ............

B. EXetoUVOAO TIHWV TO ..eoviniiiiiiiiiis i,

v. Elvatyvnolwg ............oo.. 010 .........

d. Hyoadwn e mapaotaon TéUveL Tov AEova y'y 0TO ONHELO ...........

Movadeg 8
A3. Na xyapaxtnpicete TIc Tpotaoels ov akoAovBovv, ypadovtac tnv koAAa oag dimAa oto
ypauua mov avtiotolxel o€ kaOe mpotaon tn AéEn Ewoto, av n potacn eivat owotn, 1 AaBog,
av 1 mpotaon eivar AavBaouévn.

a. H elowon ovvx = a, pe a > 1 elvat advvar.
B. O BaOpog tov yvopévou dLo U PNdeVIKWY TTOAVWVOHWYV elvat TdvTa (00G e TO

YIVOUEVO TV PAOUWV TWV TOAVWVOHWY AUTWV.

Y- T kdBe ota@e0 kat pn pndevikd moAvwvopo dev ogiletat Paduoc.

0 Toeic aplOpot a,B,y eltvar dixdox kol 6oL aQLOUNTIKNG TTEOOOOL

G+y

av katL povo av woxvet B = EN

e AvO0>0woxvaréoulnf =x—=e* =0
Movaodeg 10
OEMA B

To moAvavopo P(x) = 6x* — (2a+ 3)x* + x + a — 3 éxet magdyovta to x - 2.

B1. Na Boette Tnv TLun tov a. Movadeg 8
B2.Twa=5
a. Na Avoete v e&lowon P(x) = 0. Movadeg 10

B. Na Poeite TIG TIHES TOU X Yot TIG OTIOLEG 1) YOAPIKT) TTAQACTAOT] TG TTOAVWVUUIKNG
ovvaptnong P(x) Beloketal kdtw and tov dfova X'X. Movabdeg 7



OEMA T

Le aplOuntkn meododo o 9° 6pog g etvat a; = 17 kat To abpolopa Twv 8 MEWTWV OQWV TG

elvaL 55 = 28.

I'l. Na amodetéete OTL O MEWTOS OQOG TNG TAPATIAV® TEOODOVL eivatl &y = —7 ka1 dxPoea g
w elvat w = 3. Movadeg 7
I'2. Na Boelte olog 6Q0¢ NG MAQATIAVW TIEOOdOL WovTat pe 35. Movabdeg 5

I'3. Na amodeléete OtL 515 — S5 = agzy, OOV 54z, 55 10 dOoopa TwVv 15 KAt twv 8 mpwtwv

OQWV TNG AVTIOTOLXX EVW Az O 64° GPOG TNC. Movadeg 7

I't. Na Avoete tnv eElowon 2nu (x + g) = @3 , OTIOV @3 0 3° OPOG TG TTAPATIAVW TEOODOV.

Movabdeg 6
OEMA A
Atvovtat ot cuvaptioeis f(x) = log(2* ™ + 1) xar g(x) = log(4* +a) — 1 .
H yoadkn mapdotaon tg ouvaQtnong g dLEpxXeTatL amod To onpeio A (_2, log E)
Al. Na amtodetéete otL o = —4. Movadeg 6
A2. Na Boeite to medio 0QlopHoL TwVv ovvapToewy f kot g. Movabdeg 5
A3. Na amodeilete ot f(0) — f(—1) = g(2) Movddeg 6
A4. Na Avoete v e&lowon glx) = f(x) Movdadeg 8

> Na anavtrjoete 0TnVv KOAAQ oag o€ OAa ta Oépata.

O AIEY®OYNTHX O EIXHI'HTHX



